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KẾ HOẠCH
Hội thi vẽ tranh phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học dành cho học sinh trường THCS Thống Nhất với Chủ đề “Vì một môi trường không khói thuốc lá”
-------------------------------
Thực hiện Kế hoạch số 3019/KH-BCĐ ngày 14 tháng 12 năm 2016 của Ban chỉ đạo phòng, chống tác hại thuốc lá tỉnh Long An. Kế hoạch Hội thi vẽ tranh phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học dành cho học sinh tiểu học và trung học cơ sở trên địa bàn tỉnh Long An năm 2016 Chủ đề “Vì một môi trường không khói thuốc lá”; 
Thực hiện Kế hoạch số 1480/KH-PGDĐT của Phòng Giáo dục và Đào tạo thành phố Tân An về Hội thi vẽ tranh phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học dành cho học sinh Tiểu học và Trung học cơ sở  trên địa bàn thành phố Tân An năm 2016 Chủ đề “Vì một môi trường không khói thuốc lá”

Trường THCS Thống Nhất triển khai kế hoạch Hội thi vẽ tranh phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học dành cho học sinh trường THCS Thống Nhất với Chủ đề “Vì một môi trường không khói thuốc lá” như sau:
I. Mục tiêu:
Cuộc thi nhằm nâng cao nhận thức của giáo viên, học sinh của trường về tác hại thuốc lá (THTL), về lợi ích của môi trường không khói thuốc và các quy định của luật phòng, chống THTL.
Nâng cao nhận thức hướng tới sự thay đổi hành vi của mọi người trong việc bảo vệ gia đình và cộng đồng trước sự nguy hại của việc sống trong môi trường có khói thuốc lá.
II. Chủ đề Hội thi: “Vì một môi trường không khói thuốc lá”
III. Nội dung, hình thức Hội thi:

1. Đối tượng:
Là học sinh lớp 6,7,8,9 Trường THCS Thống Nhất năm học 2016 – 2017.
2. Nội dung tranh dự thi:
Các em học sinh có thể lựa chọn nội dung sau để thể hiện ý tưởng trong tác phẩm của mình:

· Tác hại của việc hút thuốc lá trực tiếp, hút thuốc lá thụ động đối với sức khỏe, đối với kinh tế gia đình, xã hội và môi trường;

· Phê bình những hành vi hút thuốc lá làm ảnh hưởng môi trường sống cộng đồng;

· Tôn vinh những hành vi, các biện pháp thiết thực phòng chống tác hại của thuốc lá đối với sức khỏe, kinh tế, xã hội;

· Thể hiện các hoạt động phòng chống hút thuốc lá tại cộng đồng;

· Tuyên truyền, vận động học sinh, giáo viên và xã hội có ý thức chấp hành Luật phòng, chống tác hại thuốc lá, có hành động thiết thực phòng chống tác hại thuốc lá;

· Thể hiện ước mơ của tác giả về một gia đình, một cộng đồng an toàn, khỏe mạnh …

3. Hình thức tranh dự thi:

· Tác phẩm dự thi được trình bày trên khổ giấy A3 (297mm x 420mm) không kẻ ô sạch sẽ, với chất liệu, màu sắc tác giả tùy chọn như: bút màu, chì màu, sáp màu, bột màu, màu nước, giấy màu … Mặt sau mỗi tác phẩm phải dán nhãn đầy đủ: Tên tác phẩm, họ tên tác giả, địa chỉ, trường, lớp và số điện thoại liên lạc với tác giả.
· Tác phẩm dự thi sẽ được Ban giám khảo chấm điểm theo các yêu cầu sau:

+ Nội dung, bố cục, hình vẽ và chất liệu, màu sắc.

+ Kích thước đúng quy định.
· Ban tổ chức không chấp nhận tranh đã tham dự ở các cuộc thi khác, đã tham dự triển lãm hoặc sao chép từ tạp chí, báo, truyện … hoặc các phương tiện thông tin đại chúng.

· Thí sinh dự thi phải chịu trách nhiệm về tác phẩm dự thi của mình.

· Tất cả tranh dự thi đều không được gủi trả lại cho tác giả. Ban tổ chức được toàn quyền trong việc sử dụng thông tin về tác giả, hình ảnh và tranh dự thi vào mục đích tuyền thông cộng đồng theo quy định mà không cần xin phép tác giả cũng như không phải trả bất cứ chi phí nào.
IV. Tổ chức Hội thi:
- Thời gian từ ngày 06/01/2017 đến ngày 16/01/2017.

- Mỗi lớp tham gia không giới hạn số tranh vẽ nhưng ít nhất phải có 1 tranh vẽ /lớp.
- Thời gian nộp tranh: Tất cả tranh vẽ gửi về Ban tổ chức Hội thi chậm nhất đến ngày 16/01/2017. (cô Bích Thảo). 
Trên đây là kế hoạch Hội thi vẽ tranh phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học dành cho học sinh trường THCS Thống Nhất với Chủ đề “Vì một môi trường không khói thuốc lá” của trưởng THC Thống Nhất. 
 

	Nơi nhận:
- BGH (để chỉ đạo);

- Tổ S,Đ,GD,MT,ÂN (để thực hiện);

- Lưu:VT; 
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